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Sommerferie i Danmark 

40 pct. af danskerne planlægger at holde 
sommerferie i Danmark. 
 
I 2011 holdte 31 pct. af danskerne sommerferie i 
Danmark. 
 

Danske sommerferiedestinationer: 
 

Midtjylland 31 pct. 
 
Nordjylland 28 pct. 
 
Sønderjylland 19 pct. 
 
Sjælland 19 pct. 
 
Hovedstaden 12 pct. 
 
Fyn  12 pct. 
 
Bornholm  9 pct. 
 
 

Derfor bliver vi i Danmark 
 
Fordi der er mange områder i DK,  
jeg gerne vil opleve 51 pct. 
 
Fordi jeg vil spare penge 31 pct. 
 
Fordi jeg bedst kan lide 
at holde ferie i DK 22 pct. 
 
Fordi det er nemmere 18 pct. 
 
Fordi mine børn helst vil 
holde ferie i DK 2 pct. 
 
 

Kilde: Undersøgelse foretaget af Hotels.com blandt 
1.193 danskere fra hele landet. 

 
 

	
  

	
  

	
  

1,7 mio. danskere holder sommerferie i Danmark 
Specielt Midtjylland og Nordjylland tiltrækker det danske feriefolk 
	
  

40 pct. af danskerne planlægger at holde deres sommerferie i Danmark. Det gør de primært 
for at opleve Danmark samt for at spare penge. Og mens knap hver tredje (31 pct.) vil holde 
ferien i Midtjylland, vil Hovedstaden kun tiltrække hver tiende (12 pct.) af dem, der holder ferien 
under hjemlige himmelstrøg. Det viser en undersøgelse for hoteleksperten Hotels.com blandt 
1.193 danskere.  
  
Danmark er dejlig om sommeren. Og det faktum lader ikke til at 
være gået danskernes næse forbi. Således planlægger 40 pct. 
af danskerne at holde sommerferien (eller dele heraf) indenfor 
landets grænser. 
 
31 pct. planlægger at holde ferien i det midtjyske, mens 
Nordjylland tiltrækker 28 pct. Få danskere (12 pct.) planlægger 
en ferie i København og omegn, mens hver tiende (9 pct.) 
planlægger at aflægge solskinsøen Bornholm et visit. 
 
Det viser en undersøgelse for hoteleksperten Hotels.com blandt 
1.193 danskere. 
 
Vælger Danmark for at spare 
Det, der tiltrækker mange danskere (51 pct.) ved det danske 
ferieland, er alle de områder, de gerne vil opleve. 
 
Hver tredje (31 pct.) holder dog ferien i Danmark for at spare 
penge, mens 22 pct. svarer, at de bare bedst kan lide at holde 
ferie herhjemme. 
 
”Danmark er et dejligt land om sommeren, og man har mange 
af de samme muligheder rundt omkring i Danmark, som man 
har så mange andre steder i Europa, hvilket undersøgelsen 
også tyder på, at danskerne har øje for netop nu. Herudover er 
det ofte billigere at holde ferien i Danmark end i udlandet, og 
der er gode muligheder for overnatninger rundt omkring i landet, 
som ikke sluger hele feriebudgettet,” siger Yvonne Bonanati fra 
Hotels.com. 
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Københavnerne bliver i mindre omfang i Danmark  
Mens næsten hver anden midtjyde (45 pct.) skal holde sommerferie i Danmark, vil blot hver tredje 
københavner (34 pct.) nyde sommeren herhjemme.  
 
Noget kunne altså på, at København bliver lettere affolket denne sommer, idet hverken københavnerne eller 
danskere fra de øvrige regioner holder ferien her.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kontakt Hotels.com  
Kontakt venligst det danske pressekontor for Hotels.com på telefon 25 37 26 39 eller på mail: presse@hotels.dk.  
Alternativt kontakt Hotels.com PR manager Yvonne Bonanati på telefon (+44) 20 7019 2165 eller på mail: ybonanati@expedia.com. 
 
Om Hotels.com 
Hotels.com er en af de ledende online bookinghjemmesider med mere end 150.000 tilknyttede hoteller verden over, der spænder fra 
internationale hotelkæder og all-inklusive ressorter til lokale favoritter og Bed and Breakfast samlet med al den information, du skal bruge, for 
at booke det perfekte hotelophold.  
   
Hotels.com drager nytte af at indgå i et af verdens største forhandlingsteams inden for hotelbranchen, som forhandler de bedste priser til sine 
kunder, herunder tilbydes der ofte udsalg, særtilbud og kampagner. Regelmæssige nyhedsbreve tilbyder eksklusive tilbud og varsler 
kommende kampagner og tilbud. Derudover findes der på Hotels.com mere end 6.5 mio. brugeranmeldelser fra kunder, som rent faktisk har 
boet på hotellerne, hvilket er med til at sikre Hotels.com’s kunder den bedst mulige information forud for en booking.  
 
Gennem sit førende loyalitetsprogram Welcome RewardsTM kan brugere optjene en ekstra overnatning for hver 10. opsparede nat på mere 
end 65.000 hoteller.  
 
Hotels.com har prisgaranti, hvilket vil sige, at hvis en kunde kan finde den samme bookingaftale billigere andetsteds på et allerede betalt 
hotel, vil Hotels.com matche prisen. Rejsende kan booke hoteller online eller ved at kontakte vores flersprogede kundeservicecenter.  
 
Special-designede apps til smartphones og tablets giver brugerne mulighed for at søge på og booke mere end 20.000 sidste-øjebliks-tilbud 
fra hele verden. App’en kan downloades gratis her og på Hotels.com’s hjemmeside.  
 
De seneste 8 år har Hotels.com, to gange om året, udgivet en prisbelønnet oversigt over udviklingen i de internationale hotelpriser kaldet 
Hotels.com Hotel Price IndexTM (HPI®). Oversigten udgives nu i 31 nationale udgaver og kan findes her. 
 
Følg Hotels.com på Facebook, Twitter og YouTube. 

Hotels.com er en del af Expedia Inc., som er det største online rejsebureau i verden med en omfattende portefølje, der inkluderer nogle af 
verdens mest velkendte varemærker.  

 

Om undersøgelsen 
Undersøgelsen er blevet foretaget på internettet i april 2012. I alt 1.295 responder svarede på undersøgelsen. Efterfølgende er 102 
respondenter (7,88 %) slettet pga. usammenhængende svar på to kontrolspørgsmål. Undersøgelsen omfatter dermed 1.193 gyldige 
svar. 1.193 danskere fra hele landet har således deltaget i undersøgelsen, og undersøgelsens resultater er efterfølgende blevet 
vægtet på køn, alder og region i henhold til de af Danmarks Statistik oplyste gældende geografiske data for at sikre repræsentativitet. 
Undersøgelsens data ejes af Hotels.com og må derfor ikke anvendes uden kreditering af Hotels.com. 
 
*) Ifølge Danmarks Statistik var der, pr. 1. januar 2012, 4.378.227 voksne personer i Danmark (18+ år). Når 40 pct. af undersøgelsens 
respondenter siger, at de skal holde sommerferien i Danmark, svarer dette derfor til 1.751.290 personer. 
 
 


